
Megünnepeltük a magyar kultúra napját 

 
Plakátkiállítás a galérián 

2019. január 22-én a magyar kultúra napja alkalmából plakátkiállítás nyílt az I. emeleti Borbás-

galérián. A magyar kultúra nagyjainak (írók, költők, művészek, felfedezők, tudósok, sportolók) 

arcképcsarnoka a Rákóczi Szövetség zalaegerszegi szervezetének jóvoltából került a 

gimnázium kiállítóterébe és január 30-ig tekinthető meg. Stárics Roland igazgatóhelyettes 

köszöntője után a rendezvényt Paál István, a Rákóczi Szövetség zalaegerszegi szervezetének 

elnöke nyitotta meg. Végül pedig Nérel Leonarda (12.N) énekes produkciója zárta az ünnepi 

megemlékezést, tanulónk az „Isten ujja megérintett” című dalt adta elő a Kormorán együttestől.  

A rendezvényről beszámolt a Zalai Hírlap és a Zalaegerszegi Televízió is.  

 

 
 

 
 



A nagykanizsai Mozaik Társulat előadása a végzős osztályok számára  

2019. január 24-én – a magyar kultúra napja alkalmából – a Magyar Szín-Játékos Szövetség 

által ezüst minősítést nyert – József Attila életét feldolgozó – „Ülni, állni, ölni, halni” című 

darab került bemutatásra. A mű néhol groteszt és abszurd megvilágításba helyezve mutatta be 

a költőt, annak életét és halálát önéletrajzán, versein és naplóbejegyzésein keresztül. A 

színpadon szereplők egyszerre elevenítették meg József Attilát, Mártát, Flórát és minden 

meghatározó személyt a költő életéből. A színművet a Mozaik Társulat tagjai írták és adták elő. 

A darab szereplői Pávlicz Erika, Farkas Dóra, Fási Barnabás és Micsinai Dominik voltak. 

Rendezte: Szollár-Nikolics Zsanna, a Kanizsai Fiatalok Közösségének elnöke. A darab – a 

magyar kultúra napjához igazítva – a 12. évfolyamos diákjaink közép- és emelt szintű magyar 

nyelv és irodalom érettségi vizsgára való készülését szolgálta. Az előadás végén a színészek és 

a diákok közönségtalálkozó formájában átbeszéltek és értelmezték a művet József Attila 

fordulatokban gazdag élén keresztül. A rendezvény házigazdája Stárics Roland 

igazgatóhelyettes volt. 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

Fotók: Molnár Luca Zsuzsanna (10.N) 

Szöveg és összeállítás: Stárics Roland 


